Urpa

«[lpon3sBogHblIe U ee
NnpUMEHeHue»






OTtBeT:

(U +V)=U +V




3anuwmTte hopmyny
ANA BblYMUCIEHUS
NMPOM3BOJHON CYMMblI



OTtBerT:

(U'*V)=U V+ UV




3anuwmte popmyny
ANA BblYMCNIEHUA
NPOM3BOAHOM
npon3BeaeHns




OTtBerT:




3annwumnTte popmyny
A1 BblYMCIEHUS
NMPOM3BOJHOM YACTHOIO




X0OT1BeT:




3anuwmnTte popmyny
ANA BblYMC/IEHUA
NMPOM3BOAHOM
cTeneHHoM PYHKLUUH




OTtBeT:




3anuwumnTte popmyny
NNA BblYUCIEHUA
NPOM3BOAHOMN, €CJIN
C - NOCTOSAHHbIN
MHOXHTEe/b




OTtBerT:




Hangurte
NMPOM3BOAHYIO




OTBerT:

X
|

0,2




*PeWwnTb YpaBHEHUE
y/ =0,




OTBeT:




*Hanaute npou3BoaHYIo
bYHKUMMU




OTBerT:

11




Hanaute Nnpon3BoAHYIO
DYHKUMH




OTBeT:




Hananrte npon3BoaHYIO
DYHKUNH




OTBeT:




Hanamute npomsBoaHYIO
bYyHKUMMU

y = €os 3X




OTtBeT:




Havnaute Nnpon3BoOAHYIO
DYHKUMN




OTBeT:




Hanante npousBoaHYIO
bYHKUMMU




OTBeT:




*Hamante npousBoAHYIO
bYHKUMMU




OTBeT:




*Hanamurte NnpoM3BOAHYIO
PYHKUUU




OTtBeT:

[eoMeTPUYECKUN CMbICA NPOU3BOAHOM COCTOUT B
TOM, YTO 3Ha4YeHue NPomn3BoAHOMN PyHKUMM Y=f(X)
B TOYKE Xy PaBHO Yr10BOMY KO3PPULIMEHTY

KacaTeNbHOW K rpadunKky GYHKLMN B TOYKE C
abcumccon X, :

f’(xo):k:tga




B yeM cocTomT
reoMeTpmyeCcKmMm CMbIC
NMPOM3BOAHOU?




OTBerT:




Ha pr1cyHKe n3obpakéH rpaduk yHKUMU U
KacaTe/nibHasA K HEMY B To4YKe ¢ abcumccon x0. Hampamrte
3Ha4YeHMe Npom3BoAHOM DYHKLMM B Touke X0

Ma
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OTtBeT:

y=-2x + 4




* 3anuwunTte ypaBHeHUE
KacaTe/IbHOU K rpacdhuky




OTBerT:

2X

<
|




* 3anuuiuTte ypaBHeHHe
KacaTte/IbHOU K rpacdhuky
DYHKUMN v = x°+1
B TOuKe x0=1




OTBeT:




3anuwmTte hopmyny
JlarpaH:xa




OTBerT:

[leocziflO ST fOUSEELC BOF0ZICIZIE L)
PYHROULE Eciv = () > 0 Bl Kaaon

TOUuke WuHTepBavyia |, TO YHKUMA
BO3pacTtaeT Ha l.




Chopmynupyure
I0CTAaTOYHbIM NPHU3HAK
BO3pacTaHMAa PYyHKUMMH




OTBerT:

(-3




Hanante npoMexyTku
BO3pacTaHMA U yObiBaHUA
bYHKUMM Yy = 4X - 5




OTBerT:

Ecnyn Touka X, SBJ/IFeTCA TOUKOM
SKCTpEMyMa (OyHKUNY f 1 B 3TON TOUKe

cylwiecTtByer npoussogHas f, To OHa
paBHa Hynto: f'(x) =0




Cchopmynupyure
Heob6xoaMMoe ycoBMe
3KCTpEeMyMa
(T. Pepma)




OTtBeT:

T. MaKCUMYMaA
dbyHKuMn - 1,5




¥  Hanaute ToOYKM
3KCTPEMYMA DYHKUMUM
y = 3x — x°




X X

OTtBeT:

= -2 - TOMKa MMHUMYMA

2 - TOYMKa MaKCMMyMa




‘Hanaute KpuTnyeckme
TOYKU DYHKUUM
y=5+12x — x3




Cnacnb6o 3a BHUMaHUe




